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Предмет: Избор уџбеника за школску 2021/22.годину

[bookmark: _GoBack]Обавештавамо Вас да је у нашој школи на Наставничком већу донета одлука да се у следећој школској години користе следећи уџбеници:
У 3. разреду користиће се уџбеници издавачке куће “ Нови Логос” за предмете:
· Српски језик
“У свету речи” , читанка за српски језик за трећи разред основне школе, аутори Наташа Станковић и Маја Костић
“ Дар речи” граматика за српски језик за трећи разред основне школе, аутор Јелена Срдић,
Радна свеска уз уџбенички комплет српског језика и књижевности за трећи разред основне школе, аутори Наташа Станковић и Јелена Срдић
· Математика
Математика 3, уџбеник за трећи разред основне школе, аутори Сенка Тахировић Раковић и Ива Иванчевић Илић
· Природа и друштво
Природа и дрштво 3, уџбеник за трећи разред основне школе, аутори Андријана Шикл Ерски и Марина Мунитлак
Природа и друштво 3, радна свеска за трећи разред основне школе, аутори Андријана Шикл Ерски и Марина Мунитлак
· Музичка култура
Музичка култура 3, уџбник за трећи разред основне школе, аутори Драгана Михајловић Бокан и Марина Ињац
· Ликовна култура
Ликовна култура 3, уџбеник за трећи разред основне школе, аутори Милутин Мићић и Гордана Мићић
У 3. разреду користиће се уџбеници издавачке куће “ The English book” за предмет:
· Енглески језик
Happy Street 1, енглески језик за трећи разред основне школе, уџбенички комплет, аутори Stella Maidment и Lorena Roberts
     
       У 4. разреду користиће се уџбеници издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Српски језик
Читанка 4, Српски језик за четврти разред основне школе, аутор Маја Димитријевић
Граматика 4, Српски језик за четврти разред основне школе, аутори Данијела Милићевић, Сунчица Ракоњац Николов, Катарина Колаковић и Анђелка Петровић
Радна свеска 4 уз Читанку за четврти разред основне школе, аутор Маја Димитријевић
Радна свеска 4 уз Граматику за четврти разред основне школе, аутори Данијела Милићевић, Сунчица Ракоњац Николов, Катарина Колаковић и Анђелка Петровић
· Математика
Математика 4 , уџбеника за чеврти разред основне школе, аутор Нела Малиновић Јовановић
Математика 4, радна свеска за четврти разред основне школе, аутор Нела Малиновић Јовановић
· Природа и друштво
Природа и друштво 4, уџбеник за четврти разред основне школе( 1. и 2. део), аутори Вера Бојовић, Драгица Тривић, Виолета Богдановић и Винко Ковачевић
· Музичка култура
Музичка култура 4 , уџбеник за четврти разред основне школе, аутор Маја Обрадовић
· Ликовна култура
Ликовна култура 4, уџбеник за четврти разред основне школе, аутор Данка Деспотовић Андрић
У 4. разреду користиће се уџбеници издавачке куће “ The English book” за предмет:
· Енглески језик
Happy Street 2, енглески језик за трећи разред основне школе, уџбенички комплет, аутори Stella Maidment и Lorena Roberts
       У 7. разреду користиће се следећи уџбеници:
· Српски језик и књижевност
Читанка 7, српски језик и књижевност за седми разред основне школе, аутори др.Александар Јерков, Анђелка Петровић и Катарина Колаковић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
Граматика 7, српски језик и књижевност за седми разред основне школе, аутори Данијела Милићевић и Сунчица Ракоњац Николов, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Енглески језик
“Get to the Top 3”, енглески језик за седми разред основне школе, уџбенички комплет ( уџбеник, радна свеска и компакт диск), аутори H.Q. Mitchell, Marileni Malkogianni, издавачке куће “ Data Status”
· Немачки језик
“ Kontakte 7 “, немачки језик за седми разред основне школе, први страни језик, седма година учења, уџбенички комплет ( уџбеник, радна свеска и компакт диск), аутори Гордана Летић-Глишић, Светлана Пантелић, издавачке куће ЈП “ Завод за уџбенике”
· Историја
Историја 7, уџбеник са одабраним историјским изворима за седми разред основне школе, аутори Чедомир Антић и Мања Милиновић, издавачке куће “Нови Логос”
· Биологија
Биологија 7, уџбеник за седми разред основне школе, аутори Милица Маркелић, Ива Лакић, Катарина Зељић и Невена Кузмановић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Географија
Географија 7, уџбеник за седми разред основне школе, аутори Дејан Шабић и Снежана Вујадиновић, издавачке куће “ Нови Логос”
· Математика
Математика 7, уџбеник за седми разред основне школе, аутор Тамара Малић, издавачке куће “ Нови Логос”
Математика 7, збирка задатака за седми разред основне школе, аутори Марија Микић и Јелена Сузић, издавачке куће “ Нови Логос”
· Техника и технологија
Техника и технологија за седми разред основне школе, уџбенички комплет( уџбеник и комплет материјала), аутори уџбеника Зоран Луковић и Раде Марковић, аутори комплета Далибор Чукљевић и Милош Папић, издавачке куће” Вулкан издаваштво”
· Информатика и рачунарство
Информатика и рачунарство за седми разред основне школе, аутори Милош Папић и Далибор Чукљевић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Хемија
Хемија 7, уџбеник за седми разред основне школе, аутор Маја Шумар Ристовић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
Хемија 7, збирка задатака са лабораторијским вежбама за седми разред основне школе, аутор Маја Шумар Ристовић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Физика
Физика 7, уџбеник за седми разред основне школе, аутори Марина Најдановић Лукић, Татјана  Мишић и Љубиша Нешић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
Физика 7, збирка задатака са лабораторијским вежбама за седми разред основне школе, аутори Марина Најдановић Лукић, Татјана Мишић и Љубиша Нешић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Ликовна култура
Ликовна култура 7, уџбеник за седми разред основне школе, аутор Катарина Трифуновић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Музичка култура
Музичка култура 7, уџбеник за седми разред  основне школе, аутори Јасмина Чолић и Маријана Савов Стојановић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
          У 8. разреду користиће се следећи уџбеници:
· Српски језик и књижевност
Читанка 8, српски језик и књижевност за осми разред основне школе, аутори др.Александар Јерков, Анђелка Петровић и Катарина Колаковић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
Граматика 8, српски језик и књижевност за осми разред основне школе, аутори Данијела Милићевић и Сунчица Ракоњац Николов, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Енглески језик
“Project 5 “, Serbian Edition, енглески језик за осми разред основне школе, први страни језик, осма година учења , уџбенички комплет ( уџбеник и радна свеска), аутор Tom Hutchinson, издавачке куће “ The English Book”
· Немачки језик
“ Hallo Freunde ! 4”, немачки језик за осми разред основне школе , други страни језик, четврта година учења , уџбенички комплет ( уџбеник и радна свеска), аутори Гордана Летић-Глишић, Ранка Вујановић и Илдико Врачарић, издавачке куће ЈП “ Завод за уџбенике”
· Руски језик
“ Орбита 4”, руски језик за осми разред основне школе , други страни језик, четврта година учења , уџбенички комплет  ( уџбеник и радн асвеска), аутори Предраг Пипер, Марина Петковић и Светлана Мирковић, издавачке куће ЈП “ Завод за уџбенике”
· Историја
Историја 8, уџбеник са одабраним историјским изворима за осми разред основне школе, аутор Весна Димитријевић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Биологија
Биологија 8, уџбеник за осми разред основне школе, аутори Милица Маркелић, Ива Лакић, Катарина Зељић и Невена Кузмановић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Географија
Географија 8, уџбеник за осми разред основне школе, аутори Дејан Шабић и Снежана Вујадиновић, издавачке куће “ Нови Логос”
· Математика
Математика 8, уџбеник за осми разред основне школе, аутор Тамара Малић, издавачке куће “ Нови Логос”
Математика 7, збирка задатака са решењима за осми разред основне школе, аутори Тамара Малић и Јасна Маричић Мариловић, издавачке куће “ Нови Логос”
· Техника и технологија
Техника и технологија 8, уџбенички комплет за осми разред основне школе ( уџбеник и комплет материјала), аутор уџбеника Дубравка Петровић, аутори комплета Далибор Чукљевић и Милош Папић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Информатика и рачунарство
Информатика и рачунарство за осми разред основне школе, аутори Милош Папић и Далибор Чукљевић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Хемија
Хемија 8, уџбеник за осми разред основне школе, аутор Маја Шумар Ристовић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
Хемија 8, збирка задатака са лабораторијским вежбама за осми разред основне школе, аутор Маја Шумар Ристовић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Физика
Физика 8, уџбеник за осми разред основне школе, аутори Марина Најдановић Лукић, Татјана  Мишић и Љубиша Нешић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
Физика 8, збирка задатака са лабораторијским вежбама за осми разред основне школе, аутори Марина Најдановић Лукић, Татјана Мишић и Љубиша Нешић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Ликовна култура
Ликовна култура 8, уџбеник за осми разред основне школе, аутор Катарина Трифуновић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”
· Музичка култура
Музичка култура 8, уџбеник за осми разред  основне школе, аутори Јасмина Чолић и Александра Хаџи-Ђорђевић, издавачке куће “ Вулкан издаваштво”





















         
         

    



